



Universidade Federal de Uberlândia

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação

Diretoria de Pós-graduação

Divisão de Apoio à Pós-graduação

**PROGRAMA ESPECIAL DE APOIO
À PESQUISA E À PÓS-GRADUAÇÃO
NA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

- ERRATA -

EDITAL Nº 09/2010

No item 6.4, onde se lê "Cada proposta deverá limitar seus pedidos de material permanente em R\$40.000,00 (quarenta mil reais)" leia-se "Cada proposta deverá limitar seus pedidos em R\$40.000,00 (quarenta mil reais)."

Uberlândia, 05 de julho de 2010.

Universidade Federal de Uberlândia

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Diretoria de Pós-Graduação